沈阳天创信息科技股份有限公司

提供担保公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、担保情况概述

(一)担保基本情况

沈阳天创信息科技股份有限公司(以下简称"公司")二级控股子公司安阳 天创能源科技有限公司(以下简称"安阳天创"),因实施合同能源管理项目需 要拟向海通恒信国际融资租赁股份有限公司申请融资租赁业务,融资租赁金额不 超过人民币 12,600 万元,融资租赁期限 5 年。公司及控股子公司北京天创盛世数 码科技有限公司、湖南天创碳和能源科技有限公司拟为安阳天创申请前述融资租 赁提供不可撤销连带责任保证担保,担保金额不超过人民币 12,600 万元,保证 期限至所有债务履行期届满之日起叁年,具体事宜以最终签订的担保合同为准。

二、被担保人基本情况

(一) 法人及其他经济组织

1、被担保人基本情况

名称:安阳天创能源科技有限公司

成立日期: 2023年09月18日

住所:河南省安阳市汤阴县韩庄乡107国道东侧(亚新钢铁厂101室)

注册资本: 壹佰万圆整

主营业务: 合同能源管理

法定代表人: 向赞融

控股股东:湖南天创碳和能源科技有限公司

实际控制人: 周洲

是否为控股股东、实际控制人及其关联方:否

是否提供反担保:否

关联关系:二级控股子公司

2、被担保人资信状况

信用情况: 不是失信被执行人

安阳天创成立时间较短,目前尚无具体经营数据。

三、担保协议的主要内容

公司及控股子公司北京天创盛世数码科技有限公司、湖南天创碳和能源科技有限公司为海通恒信国际融资租赁股份有限公司与安阳天创之间就融资租赁发生的债权提供不可撤销的连带责任保证担保。

四、董事会意见

(一)担保原因

安阳天创为实施合同能源管理项目需要,拟申请融资租赁业务,公司及全资子公司北京天创盛世数码科技有限公司、湖南天创碳和能源科技有限公司为安阳天创申请前述融资租赁提供担保。

(二)担保事项的利益与风险

此次担保事项有助于安阳天创顺利实施合同能源管理项目。被担保对象为公司合并报表内公司,此担保事项预计不会给公司带来财务风险和法律风险,本次担保不会损害公司及全体股东的利益。

(三) 对公司的影响

本次担保为支持子公司业务发展,符合公司整体发展战略,对公司及子公司 未来发展具有积极影响。

五、累计提供担保的情况(含本次提供担保金额)

项目	金额/万元	占公司最近一期经 审计净资产的比例
挂牌公司及其控股子公司对挂牌公司合并报表外主体的担保余额	12,500.00	31. 36%
挂牌公司对控股子公司的担保余额	24,115.10	60. 50%
超过本身最近一期经审计净资产 50%的担保余额	16,685.50	41.86%
为资产负债率超过70%担保对象提供的担保余额	_	_
逾期债务对应的担保余额	_	_
涉及诉讼的担保金额	_	_
因担保被判决败诉而应承担的担保金额	_	_

六、备查文件

- (一)担保协议;
- (二)被担保人营业执照复印件。

沈阳天创信息科技股份有限公司 董事会 2023年12月25日